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 ΓΕΡΟΣΚΗΠΟΥ
ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ ΜΕΛΕΤΗΤΩΝ 
“ ΓΙΑ ΤΗΝ ΜΕΛΕΤΗ ΚΑΙ ΕΠΙΒΛΕΨΗ ΤΗΣ ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗΣ ΚΑΙ ΤΟΠΙΟΤΕΧΝΗΣΗΣ ΤΟΥ ΠΑΡΑΛΙΑΚΟΥ ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΥ και των ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΧΩΡΩΝ ΤΗΣ ΠΑΡΑΛΙΑΚΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ”.

( ΑΡΙΘΜΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ / ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ   2/2011 )

1. Ο Δήμος Γεροσκήπου, προκηρύσσει Διαγωνισμό Παροχής Υπηρεσιών για Ανάθεση της «Μελέτης και Επίβλεψης της Διαμόρφωσης και Τοπιοτέχνησης του Παραλιακού Πεζόδρομου και των Δημόσιων Χώρων της Παραλιακής Περιοχής»,  (αρ. Διαγωνισμού/Προσφοράς 2/2011).
2. Στόχος του Δήμου Γεροσκήπου είναι ο καλύτερος δυνατός Σχεδιασμός της ανάπλασης και τοπιοτέχνισης του παραλιακού πεζόδρομου καθώς και  διαμόρφωσης του δημόσιου χώρου στην παραλιακή περιοχή Γεροσκήπου. Η Μελέτη αναμένεται να λαμβάνει υπόψη τον υφιστάμενο πεζόδρομο, τις περιοχές λουομένων, τους κάθετους πεζόδρομους, την λειτουργία των ξενοδοχειακών μονάδων, τους Δημόσιους χώρους στάθμευσης και την επιθυμία του Δήμου ως Τοπικής Αρχής για την αξιοποίηση του Δημόσιου και  Χαλίτικου χώρου μπροστά από τις ξενοδοχειακές μονάδες (από το ξενοδοχείο ATHΕNA ROYAL μέχρι την Τουριστική πλαζ Κ.Ο.Τ.). Η εκτιμώμενη δαπάνη για το έργο ανέρχεται περίπου στα €1200.000,00 μη συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.

3. Ο Διαγωνισμός διεξάγεται σύμφωνα με τους σχετικούς με τη σύναψη δημοσίων συμβάσεων Νόμους και Κανονισμούς της Κυπριακής Δημοκρατίας, όπως τυχόν έχουν κατά περίπτωση τροποποιηθεί ή αντικατασταθεί και ισχύουν.  
4. Δικαίωμα μιας μόνο συμμετοχής στο διαγωνισμό αυτό έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα (δημοσίου ή ιδιωτικού δικαίου) ή κοινοπραξίες φυσικών ή/και νομικών προσώπων, τα οποία είναι εγκατεστημένα νόμιμα στην Κύπρο ή σε άλλο κράτος μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης (ΕΕ) ή του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (ΕΟΧ) ή σε τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη Διεθνή Συμφωνία περί Δημοσίων Συμβάσεων (GPA) ή έχουν υπογράψει και κυρώσει συμφωνίες σύνδεσης ή διμερείς συμφωνίες με την Ε.Ε. ή με την Κυπριακή Δημοκρατία και ικανοποιούν τις προϋποθέσεις συμμετοχής σύμφωνα με τα έγγραφα Προσφορών. 
Κατ’ ελάχιστον ο Ενδιαφερόμενος Οικονομικός Φορέας και ή οι κοινοπραξίες φυσικών ή/και νομικών προσώπων  θα αποτελούνται κατ’ ελάχιστον από πλευράς επιστημονικού  προσωπικού από ένα (1) Αρχιτέκτονα, ένα (1) Πολιτικό Μηχανικό, ένα (1)Ηλεκτρολόγο Μηχανικό, ένα (1) Μηχανολόγο Μηχανικό, ένα (1) Επιμετρητή Ποσοτήτων, ένα (1) Τοπογράφο Μηχανικό και  ένα (1) Πολεοδόμο, με πείρα όπως αυτή περιγράφεται στα έγγραφα Προσφορών.

5. Η εγγραφή και παραλαβή του «Φακέλου Διαγωνισμού» θα γίνεται από τη Γραμματεία του Τεχνικού Τμήματος στο ισόγειο του Δημοτικού Μεγάρου που βρίσκεται στη πλατεία Αγίας Παρασκευής στη Γεροσκήπου, ( Τηλ. 26962324/ 26961803, Φαξ 26961247) από τις 7 Απριλίου 2011 μέχρι τις 6 Μαΐου 2011 σε εργάσιμες μέρες και ώρες 9:00 – 13:00, αφού υπογραφτεί σχετική απόδειξη παραλαβής και καταβληθεί το ποσόν των € 52.5 (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 5%), το οποίο δεν θα επιστρέφεται. Για το ποσό θα εκδίδεται σχετική απόδειξη καταβολής τέλους εγγραφής.

Παρέχεται η δυνατότητα με ευθύνη μέριμνα και δαπάνη των διαγωνιζομένων, η παραλαβή του «Φακέλου του Διαγωνισμού» να γίνεται με χρήση και ή ενεργοποίηση υπηρεσιών Εταιρείας μεταφοράς αλληλογραφίας – δεμάτων κλπ (υπηρεσία courier), νοουμένου ότι θα παρουσιάζονται το συμπληρωμένο τυποποιημένο Έντυπο Εγγραφής ( που μπορεί να παραλαμβάνεται και μέσω διαδικτύου από  την  ιστοσελίδα  του  Δήμου  Γεροσκήπου  www.geroskipou-municipality.com)  και την απόδειξη καταβολής του τέλους εγγραφής ( που επίσης μπορεί να γίνεται στον Τραπεζικό Λογαριασμό του Δήμου Γεροσκήπου της Τράπεζας Κύπρου με Αριθμό Λογαριασμού 0681-01-003853-00 ΙΒΑΝ: CY910020 0681 0000 0001 0038 5300). 

6. Τα έγγραφα και σχετικά έντυπα είναι διαθέσιμα στην ιστοσελίδα του Δήμου Γεροσκήπου www.geroskipou-municipality.com, για την συμμετοχή όμως στο διαγωνισμό είναι απαραίτητη η εγγραφή.  
7. Προθεσμία υποβολής Συμμετοχών για τον Διαγωνισμό είναι 14:00 της 10ης Ιουνίου 2011.

